

ATO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INCI № 07/2025

Dispõe sobre nomeação de Comissão de Chamada Pública para o processo nº 03 e 04/2025 do Museu da Imigração e dá outras providências.

A Diretora Executiva do Instituto de Preservação e Difusão da História do Café e da Imigração (INCI), no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso XXII, do artigo 31, do Estatuto Social,

RESOLVE:

- 1 Nomear a Comissão da Chamada Pública, a qual será responsável por todos os atos necessários à Chamada Pública nº 03 e 04/2025 do Museu da Imigração, conforme o Regulamento de Compras e Contratações de Obras e Serviços da entidade;
- 2 Ficam designados os seguintes membros para compor a Comissão de Chamada Pública, e suas respectivas funções, quais sejam:
 - a) Daniel Ramos Gerente Administrativo do INCI;
 - b) César Pimenta Coordenador de Infraestrutura; e
 - c) Amanda Roberta Elisiário Gonçalves Analista Administrativo.
- 3 Ficam designadas, também, como membros suplentes, as funcionárias Jamile Arakaki Analista Administrativo; Lucinea Nascimento Analista Administrativo e Beatriz Rodrigues de Morais Analista Administrativo.
- 4 A presente Comissão é nomeada com fim específico de atuar na Chamada Pública 003/2025 Contratação de serviços de vigilância, controle de acesso e bombeiro civil para o Museu da Imigração e Chamada Pública 04/2025 Contratação de serviços de limpeza e conservação para o Museu da Imigração.
- 5 As sessões de abertura dos envelopes com as propostas serão realizadas no dia 30 de julho de 2025, sendo às 10h30 para a Chamada Pública 03/2025 e 11h30 para a Chamada Pública 04/2025, no Museu da Imigração.

São Paulo, 21 de julho de 2025.

Alessandra de Almeida Santos

Diretora Executiva